证券简称: 辅仁药业 公告编号: 2019-027

辅仁药业集团制药股份有限公司 关于临时公告的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、对股份冻结的基本情况的更正

辅仁药业集团制药股份有限公司(以下简称"公司")公司于2019年6月21 日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易 所网站披露了《关于控股股东股份冻结的公告》(公告编号: 2019-026),因工作 人员疏忽,有关内容有误,现更正如下:

原公告内容:

"2019年6月19日,辅仁药业集团制药股份有限公司(以下简称"公司") 收到中国证券登记结算有限公司上海分公司股权司法冻结通知(2019司冻 0619-04 号), 根据河南省郑州市二七区人民法院协助执行通知书【(2019) 豫 0103 民初 8334 号】、【(2019) 豫 0103 民初 8336 号】,对控股股东辅仁药业集团有限公 司(以下简称"辅仁集团")所持有的本公司无限售流通股54,014,999股及限售 流通股 228, 388, 539 股股份依次进行了轮候冻结。根据陕西省高级人民法院协助 执行通知书【(2019) 陕执保 45 号】,对控股股东辅仁药业集团有限公司(以下简 称"辅仁集团") 所持有的本公司限售流通股 18,732,848 股进行了轮候冻结,冻 结期限3年,自转为正式冻结之日起计算。

2019年6月20日,公司收到中国证券登记结算有限公司上海分公司股权司 法冻结通知(2019 司冻 0619-04 号),根据浙江省杭州市中级人民法院协助执行 通知书【(2019) 浙 01 民初 2929 号】,对控股股东辅仁集团所持有的本公司限售 流通股 18,732,848 股进行了轮候冻结,冻结期限 3 年,自转为正式冻结之日起计 算。"

现更正如下:

"2019年6月19日,辅仁药业集团制药股份有限公司(以下简称"公司")收到中国证券登记结算有限责任公司上海分公司股权司法冻结通知(2019司冻0619-04号),根据河南省郑州市二七区人民法院协助执行通知书【(2019)豫0103民初8334号、8336号】,对控股股东辅仁药业集团有限公司(以下简称"辅仁集团")所持有的本公司无限售流通股54,014,999股及限售流通股228,388,539股股份依次进行了轮候冻结。根据陕西省高级人民法院协助执行通知书【(2019)陕执保45号】,对控股股东辅仁集团所持有的本公司限售流通股18,732,848股进行了轮候冻结,冻结期限3年,自转为正式冻结之日起计算。

2019年6月20日,公司收到中国证券登记结算有限公司上海分公司股权司法冻结通知(2019司冻0620-01号),根据浙江省杭州市中级人民法院协助执行通知书【(2019)浙01民初2129号】,对控股股东辅仁集团所持有的本公司无限售流通股54,014,999股及限售流通股228,388,539股进行了轮候冻结,冻结期限3年,自转为正式冻结之日起计算。"

二、对控股股东的冻结情况的更正

公司自2019年6月13日起在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站披露了《关于控股股东股份冻结的公告》(公告编号:2019-020~2019-024、2019-026),因查询途径等原因造成有关内容有误,现更正如下:

原公告内容:

"截至目前,辅仁集团与一致行动人北京克瑞特投资中心(有限合伙)合计持有公司股份 306,909,289 股,占公司总股本比例为 48.94%。辅仁集团持有公司股份 282,403,538 股,占公司总股本比例为 45.03%,本次冻结后累计被冻结股份数量 214,452,126 股,占辅仁集团持有公司股份比例为 75.94%,占公司总股本比例为 34.19%。"

现更正如下:

"截至目前,辅仁集团与一致行动人北京克瑞特投资中心(有限合伙)合计 持有公司股份306,909,289股,占公司总股本比例为48.94%。辅仁集团持有公司 股份 282, 403, 538 股,占公司总股本比例为 45.03%,本次冻结后累计被冻结股份数量 282,403,538 股,占辅仁集团持有公司股份比例为 100%,占公司总股本比例为 45.03%。其中已质押股份 67,951,412 股,占辅仁集团持有公司股份比例为 24.06%。"

除上述更正外,其他内容不变。由此给投资者带来不便,公司致以诚挚的歉意,敬请谅解。

三、风险提示

公司指定的信息披露媒体为《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》、上海证券交易所网站,有关公司信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准。敬请广大投资者关注公司公告,注意投资风险。

特此公告。

辅仁药业集团制药股份有限公司董事会 2019年6月25日